
ВИБІР МАЙБУТНЬОЇ 
ПРОФЕСІЇ МЕДИКА



◼ Допомагати людям – надзвичайно благородна справа.
◼ Лікар – це посередник між людиною і Богом.
◼ Лікар часто лікує не лише тіло, а й душу людини, вселяючи в її серце 
віру та надію. 

ЧИМ ПРИВАБЛЮЄ ОБРАНА ПРОФЕСІЯ ? 



◼ По-перше, хочу допомагати людям. Коли лежиш у лікарні, завжди не 
вистачає тепла, участі, ласкавих слів. 

◼ Друге, мені самій вона стане в нагоді в житті.
◼ Душевність, емоційна культура, здатність до сприйняття 
переживань ближнього, вихованість у відповідальності, щире 
розуміння свого обов'язку перед іншими людьми, усвідомлення 
того, що тільки ти і саме ти можеш і повинен допомогти хворій 
людині отримати повноту існування, тобто стати здоровим - ось 
моральні показники необхідні на мій погляд. 

ЧОМУ САМЕ МЕДИЦИНА?



◼ З давніх часів було прийнято, щоб на полі бою перебували не тільки 
солдати і їхні ватажки , а й лікарі . Вони були потрібні для надання 
першої допомоги пораненим . У Середньовічній Німеччині таких 
лікарів назвали фельдшерами . Ця назва збереглася досі , 
щоправда, тепер ці «польові лікарі » (буквальний переклад 
німецького слова « фельдшер » ) допомагають людям у мирний час.

НА СКІЛЬКИ ВОНА ВАЖЛИВА, 
АКТУАЛЬНА СЬОГОДНІ У 

ПЕРСПЕКТИВІ?



◼ Представники професії Фельдшера є досить затребуваними на 
ринку праці. Незважаючи на те, що вузи випускають велику кількість 
фахівців у цій галузі, багатьом компаніям і на багатьох 
підприємствах потрібні кваліфіковані Фельдшери. Фельдшер 
здійснює прийом пацієнтів в поліклініці, фапі або виїжджаючи на 
місце виклику . Його головне завдання тут полягає у визначенні 
стану пацієнта, встановленні діагнозу , наданні йому першої 
невідкладної допомоги. Наявність багатьох професійних навичок 
дозволяє фельдшерам бути асистентами лікаря при проведенні 
операцій , проводити аналізи і дослідження , займатися веденням 
різних медичних документів.



◼ Різке пробудження надзвичайно шкідливе для здоров`я
◼ Бактерії в кишечнику управляють нашим мозком
◼ Наука розгадала захисні механізми раку

АКТУАЛЬНІ ФАКТИ ПРО МЕДИЦИНУ



◼ Лікарська мораль – це система норм і вимог до поведінки і 
морального обличчя лікаря і всього медичного персоналу, а також 
моральні почуття, які реалізуються у безпосередній діяльності; в 
процесі праці. Мораль регулює ставлення лікаря до хворого, до 
здорової людини, до колег лікаря, до суспільства і держави.

ПСИХІЧНІ І МОРАЛЬНІ ЯКОСТІ 
МЕДИЧНОГО ПРАЦІВНИКА



◼ Медицина багато в чому недосконала. За цю недосконалість питати 
у лікаря, а не у науки. І відповідальність буде нести лікар. В жодній 
професії не стикаються з життям у таких його повноті, суперечності, 
драматизмі, як у професії лікаря .Можна зіпсувати малюнок але 
страшно, коли лікар погано лікує. Адже йому довіряють життя, за 
яким часто стоїть благополуччя, радість і право на щастя дітей, 
жінки, чоловіка, родичів. У тибетській медицині поняття “поганий 
лікар” не існує – отже, не лікарські помилки у виборі лікарської 
професії, які здатні породжувати не лише поганого ,а й навіть 
середнього рівня лікаря, необхідно звести до мінімуму.


